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المقدمة

تعــد الاتصــالات إحــدى أهــم الخدمــات فــي عصرنــا الحالــي والتــي لا غنــى عنهــا؛ لمــا لهــا مــن أهميــة فــي تعزيــز 
أواصــر التواصــل والعلاقــات الاجتماعيــة بيــن أفــراد المجتمــع، ودعــم وتيســير الحركــة الاقتصاديــة، وتســهيل 
ــل وتطــور اســتخدام  ــة، ب ــر الاتصــال بشــبكة المعلومــات الدولي الحصــول علــى المعلومــات بمختلــف أنواعهــا عب

الاتصــالات إلــى مجــالات جديــدة تســهم فــي التطــور المعرفــي والتحــول الرقمــي.
وفــي إطــار الاختصاصــات المناطــة إلــى هيئــة تنظيــم الاتصــالات فــي ســلطنة عمــان تــم تنفيــذ اســتطلاع للــرأي 
العــام لقيــاس رضــا المنتفعيــن )عمانييــن ووافديــن( عــن خدمــات الاتصــالات للهاتــف الثابــت أو النقــال بالتعــاون مــع 
المركــز الوطنــي للإحصــاء والمعلومــات. ويهــدف الاســتطلاع إلــى توفيــر العديــد مــن المؤشــرات الهامــة حــول 
رضــا المنتفعيــن عــن الخدمــات التــي تقدمهــا الشــركات المشــغلة للاتصــالات فــي ســلطنة عمــان عبــر ســتة محــاور 

كالتالي:

ــف  ــج الاســتطلاع عــن الرضــا عــن خدمــات الهات ــزء الأول منهمــا نتائ ــن: يســتعرض الج ــج فــي جزئي ــم اســتعراض النتائ ت
ــر الحالــي( الضــوء علــى الرضــا عــن خدمــات الهاتــف النقــال.  الثابــت، فــي حيــن يســلط الجــزء الثانــي )وهــو التقري

قياس الرضا بصورة عامة عن خدمات 
الاتصالات وجودتها

جوانب جودة الشبكة

تعامل مزود الخدمة مع الشكاوى 
والاستفسارات

قياس الرضا عن أبعاد جودة خدمة 
الاتصالات

تسعيرة خدمة الاتصالات ونظم الفوترة

التحول الرقمي
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أهداف الاستطلاع:

تتلخــص أهــداف الاســتطلاع الرئيســية فــي توفيــر مؤشــرات هامــة حــول رضــا المنتفعيــن مــن خدمــات الاتصــالات 
للهاتــف النقــال، أهمهــا:

• التعرف على مستوى الرضا عن الخدمات التي تقدم من قبل مزودي الخدمة.	
• معرفة مدى الرضا عن شكل المرافق المادية والمعدات والموظفين والمواد الإعلامية التابعة لمزودي الخدمة.	
• وصف مستوى جودة الشبكة لدى مزود الخدمة الرئيسي الخاص بالمنتفعين.	
• معرفة مدى الرضا عن جوانب التسعيرة لمشغلي الاتصالات.	
• التعرف على كيفية تعامل مزود الخدمة مع شكاوي واستفسارات المنتفعين.	

المجتمع المستهدف وتصميم العينة

بلــغ حجــم العينــة )2626( فــردًًا مــن المواطنيــن والمقيميــن فــي فئــة العمــر )18 ســنة فأكثــر( تــم اختيارهــم بمنهجيــة 
العينــة العشــوائية البســيطة لتمثيــل ســكان ســلطنة عمــان علــى مســتوى المحافظــات والجنــس )الذكــور والإنــاث(، 
والفئــات التعليميــة، وفئــات العمــر العريضــة، وبخطــأ معاينــة أقــل مــن )3( نقــاط مئويــة لاحتســاب وتقديــر النســب 
علــى المســتوى الإجمالــي، ممــا يعنــي أن النســب المقــدرة قــد تزيــد أو تنقــص بمقــدار )3( نقــاط مئويــة عــن النســبة 

الحقيقيــة فــي المجتمــع ككل، وذلــك بدرجــة ثقــة فــي حــدود )95 %(.
ونظــرا لقلــة عــدد الاســتجابات فــي كل مــن محافظــات البريمــي ومســندم والوســطى فقــد  تــم دمــج بيانــات 

المســتجيبين بالمحافظــات الــثلاث للحصــول علــى مؤشــرات قابلــة للتعميــم. 

تــم جمــع بيانــات الاســتطلاع خلال الفتــرة )29 أكتوبــر – 28 نوفمبــر( مــن عــام 2024م، عــن طريــق المقــابلات الهاتفية 
.)Computer Assisted Telephone Interviewing, CATI( وفــق اســتبيان إلكترونــي

جمع البيانات
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الملخص التنفيذي

من المنتفعين راضون عن الخدمات المقدمة لهم من قبل 
مزودي خدمة الهاتف النقال

% 73

من المنتفعين يوافقون بدرجة أو 
أخرى على كون جودة الخدمة - بشكل 

عام - التي يقدمها مزود الخدمة 
دائما ممتازة

% 66

من المنتفعين يوافقون بدرجة 
أو أخرى على التزام مزود الخدمة 

بتقديم الخدمات في الوقت المتفق 
عليه

% 79

من المنتفعين يوافقون بدرجة أو 
أخرى على أن مكاتب الافرع وصالات 
العرض ومنافذ البيع تعرض بشكل 

جذاب

7 من كل 10

من المنتفعين بالاستطلاع يوافقون 
بدرجة أو أخرى على أن موظفي مزود 
الخدمة يتعاملون باحترام في جميع 

الأوقات

% 91
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المنتفعين العمانيين لا يوافقون 
بدرجة أو أخرى على أن سرعة الانترنت 

جيدة في معظم الأوقات

حوالي ثلث

من المنتفعين غير راضين عن أسعار 
خدمات الانترنت للهاتف المتنقل 

بشكل عام

% 46

من مقدمي الشكوى لا يوافقون 
على أن مزود الخدمة يقدم حلولا 

سريعة للشكوى

% 50

من المنتفعين الذين يستخدمون 
التطبيقات الالكترونية راضون عنها

% 64

من المنتفعين بمحافظتي شمال 
الشرقية والظاهرة غير راضين عن 

سرعة الشبكة العالمية في معظم 
الأوقات

% 47% 42

 من المنتفعين يتفقون على امتياز 
تسهيلات الدفع المختلفة التي 

يوفرها المشغل الخاص بهم

% 55
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الرضا العام 1.1

يتنــاول هــذا القســم نتائــج ســؤال المشــاركين فــي الاســتطلاع عــن: “مــدى رضاهــم عــن الخدمــات المقدمــة 
لهــم مــن قبــل مــزود الخدمــة؟” وهــل تنصــح الأصدقــاء والــزملاء بالتعامــل مــع مــزود الخدمــة الخــاص بــك؟ ويعــرض 

الشــكل رقــم )1( نتائــج الإجابــات، والتــي جــاءت كالتالــي:

)73 %( مــن المنتفعيــن راضــون عــن الخدمــات المــزودة لهــم مــن قبــل مــزود الخدمــة، فــي حيــن أفــاد )14 %(  	•
مــن المنتفعيــن بأنهــم غيــر راضــون عــن الخدمــات المقدمــة لهــم بانخفــاض بلــغ )26 %( مقارنــة بعــام 2021.

• حوالــي )73 %( مــن المنتفعيــن ينصحــون الأصدقــاء والزمــاء بالتعامــل مــع مــزود الخدمــة الخــاص بهــم 	

مقابــل )15 %( لا ينصحــون بالتعامــل مــع مــزودي خدماتهــم.

)6 من كل 10( من المواطنين راضون عن خدمات مزودي الخدمة مقابل )9 من كل 10( للمقيمين. 	•

% 57

بلغت نسبة رضا المنتفعين في محافظة الظاهرة عن الخدمات 
المقدمة من قبل مزودي الخدمة وهي الأقل بين المحافظات الأخرى

شكل )1(: الرضا عن الخدمات المقدمة من قبل مزود الخدمة )%(

 73.0

 14.0

 13.0
 1

الرضا العام وجودة الخدمة01

موافق

غير موافق

محايد

لا أعرف/غير متأكد
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جودة الخدمة بشكل عام 1.2

تــم ســؤال المبحوثيــن فــي هــذا القســم عــن مســتوى رضاهــم بشــكل عــام عــن جــودة الخدمــة التــي يقدمهــا 
مــزود الخدمــة؟ ويعــرض الشــكل )2( نتائــج الإجابــة علــى هــذا الســؤال. وهــي كالتالــي:

• أفاد )66 %( من المنتفعين بأن جودة الخدمات التي يقدمها مزودي الخدمة ممتازة، حيث بلغت	
      )52 %( عند المواطنين في حين بلغت )89 %( عند المقيمين .

• بلغت نسبة رضا المنتفعين بمحافظتي مسقط وظفار عن جودة خدمات مزودي الخدمة )74 %( 	
     لكل منهما مقارنة ب )71 %( بالعام 2021.

شكل )2(: جودة الخدمة التي يقدمها مزود الخدمة دائما ممتازة )%(

 66.0

 19.0

 14.0
 0.4

% 60

بلغت نسبة رضا المنتفعين الحاصلين على مؤهل علمي الدبلوم العام 
عن جودة خدمات مزودي الخدمة وهي الأقل بين الفئات التعليمية 

الأخرى

موافق

غير موافق

محايد

لا أعرف/غير متأكد



10

أبعاد جودة الخدمة02

الجوانب المادية الملموسة 2.1

يتنــاول هــذا القســم وصــف شــكل المرافــق الماديــة والمعــدات التــي يوفرهــا مــزود الخدمــة ومــدى رضــا الأفــراد 
عنهــا وذلــك مــن خلال 3 أســئلة تــم طرحهــا بالاســتطلاع وهــي: “تقــع مكاتــب فــروع مــزودي الخدمــة فــي أماكــن 
مناســبة؟”، “مكاتــب الفــروع وصــالات العــرض ومنافــذ البيــع المعروضــة بشــكل جــذاب؟”، “يمتلــك مــزود الخدمــة 

أحــدث المعــدات والأجهــزة؟” ويبيــن الشــكل رقــم )3( نتائــج الإجابــة كالتالــي:

ــن  ــة الخاصــة بهــم تقــع فــي أماك ــب فــروع مــزودي الخدم ــى أن مكات ــن يتفقــون عل )85 %( مــن المنتفعي 	•
مناســبة.

)79 %( مــن المنتفعيــن يتفقــون علــى أن مكاتــب الفــروع وصــالات العــرض ومنافــذ البيــع تعــرض بشــكل  	•
ــذاب. ج

)7 مــن كل 10( مــن المنتفعيــن يوافقــون علــى أن مــزودي الخدمــة الخاصــة بهــم يمتلكــون أحــدث المعــدات  	•
والأجهــزة.

من المنتفعين في محافظة الداخلية يرون أن مزودي الخدمة الخاصة 
بهم في المحافظة يمتلكون أحدث المعدات والاجهزة وهي الأقل بين 

المحافظات الأخرى

% 60

شكل )3(: الجوانب المادية الملموسة )%(

3.0
8.0

3.0

85

مكاتب فروع مزود الخدمة تقع 

في أماكن مناسبة

17.0

8.0
5.0

70.0

امتلاك مزود الخدمة لأحدث المعدات 

والأجهزة

8.08.06.0

79.0

مكاتب الفروع وصالات العرض ومنافذ

 البيع معروضة بشكل جذاب

لا يعرف/ غير محددمحايدغير موافقموافق
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الاعتمادية 2.2

شكل )4(: إلتزام مزود الخدمة
بتحقيق ما يعد به )%(

شكل )5(: قيام مزود الخدمة بدور فعّّال 
في حل مشاكل المنتغعين )%(

شكل )6(: إلتزام مزود الخدمة بتقديم
الخدمات في الوقت المتفق عليه )%(

يتنــاول هــذا القســم وصــف قــدرة مــزودي الخدمــة علــى تقديــم الخدمــة الملــزم بتوفيرهــا بشــكل يعتمــد عليــه 
وبدقــة، وذلــك مــن خلال )3( أســئلة تــم طرحهــا بالاســتطلاع: “يلتــزم مــزود الخدمــة بتحقيــق مــا يعــد بــه؟”، يقــوم 
ــم الخدمــات فــي الوقــت  ــزم مــزود الخدمــة بتقدي ــدور فعــال فــي حــل مشــاكل المنتفعيــن؟، يلت مــزود الخدمــة ب

المتفــق عليــه؟ وتبيــن الأشــكال رقــم )4( )5( )6( نتائــج الإجابــة علــى هــذه الاســئلة كمــا يلــي:

حوالــي ثلثــيّّ المنتفعيــن يوافقــون علــى إلتــزام مــزود الخدمــة الخــاص بهــم بتحقيــق مــا يعــد بــه، بينمــا يــرى  	•
)18 %( مــن المنتفعيــن عكــس ذلــك.

)67 %( مــن المنتفعيــن يوافقــون علــى أن مــزود الخدمــة الخــاص بهــم يقــوم بــدور فعّّــال فــي حــل مشــاكل  	•

ــام 2021. ــي ع ــة ب )69 %( ف ــن مقارن المنتفعي

)73 %( من المنتفعين يوافقون على أن مزود الخدمة يقدم الخدمات في الوقت المتفق عليه. 	•

% 85

من المنتفعين المقيمين يوافقون على أن مزود الخدمة يلتزم بتقديم 
الخدمات في الوقت النتفق عليه مقابل )65 %( للمواطنين

68

18

8
7

67

17

10
7

73

14

7 6

لا يعرف/ غير محددمحايدغير موافقموافق
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أبعاد جودة الخدمة02

الاستجابة 2.3

يتنــاول هــذا القســم وصــف قــدرة مــزود الخدمــة علــى تقديــم خدمــة ســريعة عندمــا يطلــب المنتفعيــن مســاعدة 
وذلــك مــن خلال ســؤالين تــم طرحهمــا للمشــاركين بالاســتطلاع، وهمــا: “موظفــو مــزود الخدمــة يحــددون لــي 
بالضبــط متــى ســيتم تقديــم الخدمــات؟”، “موظفــو مقدمــي الخدمــة دائمــاًً مســتعدون لمســاعدتي؟”، وتبيــن 

الاشــكال رقــم )7( - )8( نتائــج الإجابــة علــى هــذه الأســئلة كمــا يلــي:

ــيتم  ــى س ــددون مت ــم يح ــاص به ــة الخ ــزود الخدم ــو م ــى أن موظف ــون عل ــن يوافق ــن المنتفعي )74 %( م 	•
تقديــم الخدمــات مقارنــةًً بـــ )71 %( فــي عــام 2021م.

• كما أفاد )81 %( من المنتفعين أن موظفو مزود الخدمة الخاصة بهم دائما مستعدون للمساعدة.	

% 89

من الوافدين أفادوا بأن موظفو مزود الخدمة دائما مستعدين 
للمساعدة مقابل )76 %( للعمانيين.

74
71

13
17

6
4

4
8

موافـــــــــــــق

غيــــر موافق 

محايـــــــــــــــد

غير متأكــــد/
لا أعـــــــــــرف

شكل )7(: موظفو مزود الخدمة يحددون 
متى ستقدم الخدمات 

20242021

81
82

9
8

6
4

4
6

موافـــــــــــــق

غيــــر موافق 

محايـــــــــــــــد

غير متأكــــد/
لا أعـــــــــــرف

شكل )8(: موظفو مزود الخدمة دائمًًا
مستعدون للمساعدة

20242021
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التعاطف 2.4

يتنــاول هــذا القســم وصــف قــدرة مــزود الخدمــة علــى تقديــم العنايــة الفرديــة والاهتمــام بالمنتفعيــن وذلــك 
مــن خلال ثلاثــة أســئلة تــم طرحهــا للمبحوثيــن بالاســتطلاع وهــي: “يلقــى المنتفعــون عنايــة فرديــة مــن مــزود 
ــن؟”، “ســاعات عمــل مــزود الخدمــة  الخدمــة؟”، “موظفــو مــزود الخدمــة يدركــون الاحتياجــات المحــددة للمنتفعي
ــة علــى هــذه الاســئلة كمــا  ــج الإجاب ــن الشــكل )9( نتائ ــع المنتفعيــن؟” ويبي ومواقــع فــروع الخدمــة ملائمــة لجمي

يلــي:

)70 %( من المنتفعين يتلقون عناية فردية من مزودي الخدمة، )63 %( للمواطنين و )79 %( للمقيمين. 	•

)75 %( من المنتفعين أفادوا بأن موظفي مزود الخدمة مدركون للاحتياجات المحددة للمنتفعين. 	•

كمــا أفــاد )83 %( مــن المنتفعيــن علــى أن ســاعات عمــل مــزود الخدمــة ومواقــع فــروع الخدمــة ملائمــة  	•
المنتفعيــن. لجميــع 

% 78

من المنتفعين في محافظة الظاهرة يوافقون على أن ساعات العمل 
ومواقع الفروع ملائمة لجميع المنتفعين وهي الأدنى بين المحافظات 

الأخرى

6.0
7.0

4.0

83.0

ملاءمة ساعات عمل مزود الخدمة
 ومواقع فروع الخدمة

7.0
10.0

8.0

75.0

10.0
13.0

8.0

70.0

شكل )9(: تقديم العناية الفردية والاهتمام بالمنتفعين )%(

غير متأكد/ لا يعرفمحايدغير موافقموافق

 إدراك موظفي مزود الخدمة 
بالاحتياجات المقدمة للمنتفعين

تلقي المنتفعون عناية فردية من 
مزود الخدمة
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أبعاد جودة الخدمة02

الأمان 2.5

يتنــاول هــذا القســم قيــاس مــدى توفــر المعلومــات لــدى مــزود الخدمــة ومــدى كفــاءة موظفيــه وقدرتهــم علــى 
توصيــل الشــعور بالثقــة والمصداقيــة وذلــك مــن خلال ثلاثــة أســئلة تــم طرحهــا للمبحوثيــن بالاســتطلاع وهــي: 
“موظفــو مــزود الخدمــة محــل ثقــة؟”، “يتعامــل موظفــي مــزود الخدمــة مــع المنتفعيــن باحتــرام فــي جميــع 
الأوقــات؟”، “موظفــو مــزود الخدمــة علــى درايــة بالخدمــات المقدمــة؟”، وتوضــح الأشــكال )10( - )12( نتائــج 

الإجابــة علــى هــذه الأســئلة والتــي جــاءت كالتالــي:

)84 %( مــن المنتفعيــن مــن خدمــات الاتصــالات الهاتــف النقــال أفــادوا بــأن موظفــي مــزود الخدمــة الخــاص  	•
بهــم محــل ثقــة، مقابــل  )4 %( فقــط ممــن أفــادوا بغيــر ذلــك.

أفــاد )91 %( مــن المنتفعيــن بــأن موظفــي مــزود الخدمــة يتعاملــون مــع المنتفعيــن باحتــرام فــي جميــع  	•
الأوقــات.

)82 %( من المنتفعين أفادوا بأن موظفو مزود الخدمة على دراية بالخدمات المقدمة. 	•

ارتفاع طفيف في جميع مؤشرات الأمان ومدى كفاءة موظفي مزود 
الخدمة وقدرتهم على توصيل الشعور بالثقة والمصداقية

شكل )10(: موظفو مزود الخدمة محل ثقة

موافـــــــــــــق

غيــــر موافق 

محايـــــــــــــــد

غير متأكــــد/
لا أعـــــــــــرف

84
83

4
6

5
3

7
8

20242021
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شكل )11(: تعامل موظفي مزود الخدمة مع المنتفعين باحترام في جميع الأوقات

91
88

3
4

3
2

4
6

20242021

شكل )12(: موظفو مزود الخدمة على دراية بالخدمات المقدمة

82
80

6
8

6
3

6
8

20242021

موافـــــــــــــق

غيــــر موافق 

محايـــــــــــــــد

غير متأكــــد/
لا أعـــــــــــرف

موافـــــــــــــق

غيــــر موافق 

محايـــــــــــــــد

غير متأكــــد/
لا أعـــــــــــرف
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جوانب جودة الشبكة03

يتنــاول هــذا القســم وصــف مســتوى جــودة الشــبكة لــدى المــزود الرئيســي لخدمــة الهواتــف المتنقلــة الخــاص 
بالمبحوثيــن، وذلــك مــن خلال الأســئلة التاليــة: “تغطيــة الشــبكة جيــدة فــي معظــم الأوقــات؟”، “ســرعة الشــبكة 
عاليــة فــي معظــم الأوقــات؟”، “جــودة الاتصــال فــي الشــبكة جيــدة فــي معظــم الأوقــات؟”، “ســرعة الانترنــت 
فــي الهواتــف المتنقلــة بشــكل عــام جيــدة فــي معظــم الأوقــات؟”، ويوضــح الشــكلان رقــم )13( و )14( نتائــج 

الإجابــة علــى هــذه الأســئلة والتــي جــاءت كالتالــي:

)57 %( مــن المنتفعيــن أفــادوا بــأن تغطيــة الشــبكة جيــدة فــي معظــم الأوقــات، وبلغــت نســبة المواطنيــن  •
.)% 43(

ســجلت محافظتــا )شــمال الشــرقية( و )الظاهــرة( أدنــى نســبة مــن حيــث رضــا المنتفعيــن عــن تغطيــة  	•
التوالــي . الشــبكة حيــث بلغــت )43 %( و )41 %( علــى 

)58 %( مــن المواطنيــن أفــادوا بــأن جــودة الاتصــال فــي الشــبكة جيــدة فــي معظــم الأوقــات مقابــل )87 %(  •
للمقيميــن.

حوالــي )6 مــن كل 10( مــن المنتفعيــن يــرون أن ســرعة الانترنــت فــي الهواتــف المتنقلــة بشــكل عــام جيــدة  	•
فــي معظــم الأوقــات.

من المواطنين أفادوا أن تغطية الشبكة 
جيدة في معظم الأوقات مقارنة 

بـ )37 %( في عام 2021م

من العمانيين أفادوا بأن سرعة الانترنت 
في الهواتف المتنقلة جيدة في معظم 

الأوقات  )81 %( للمقيمين

% 43% 48
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13.0

57.0

30.0

13.0

57.0

19.0

12.0

69.0

شكل )13(: مستوى جودة الشبكة لدى مزود الخدمة المتنقلة الرئيسي )%(

غير متأكد/ لا يعرفمحايدغير موافقموافق

غير متأكد/ لا أعرفمحايدغير موافقموافق

61.0 14.0

24.0

1.0

شكل )14(: سرعة الانترنت في الهواتف المتنقلة جيدة  )%(

0.2

30.0

0.1

تغطية الشبكة جيدة في
 معظم الأوقات

 سرعة الشبكة عالية في 
معظم الأوقات

جودة الإتصال في الشبكة جيدة 
في معظم الأوقات

0.1
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التسعيرة 4.1

يســتعرض هــذا القســم تحديــد درجــة الرضــا عــن جوانــب التســعيرة لمشــغلي خدمــات الاتصــالات وذلــك مــن خلال 
قيــاس مــدى رضاهــم عــن أســعار الاتصــالات الصوتيــة وأســعار خدمــات الانترنــت وأســعار باقــات حــزم الخدمــات 

المتنقلــة والعــروض الحاليــة التــي يقدمهــا مــزودو الخدمــة. ويبيــن الشــكل رقــم )15( نتائــج الإجابــات كمــا يلــي:

)47 %(مــن المنتفعيــن راضــون عــن أســعار الاتصــالات الصوتيــة، وبلغــت نســبة رضــا المقيميــن  )58 %(  	•
للعمانييــن.  )% 41( مقابــل 

)43 %( من المنتفعين راضون عن أسعار خدمات الانترنت للهاتف المتنقل. 	•

)43 %( مــن المنتفعيــن غيــر راضــون عــن أســعار باقــات حــزم الخدمــات المتنقلــة، بارتفــاع يقــارب 4 درجــات  	•
عــن عــام 2021م.

أكثر من
نصف

العمانيين غير راضون على أسعار خدمات الانترنت للهاتف المتنقل

شكل )15(: الرضا عن أسعار مشغلي خدمات الاتصالات )%(

جوانب التسعيرة والفوترة04

لا أعرف/غير متأكدمحايدغير راضٍٍراضٍٍ

أسعار باقات حزم 
الخدمات المتنقلة

47

43

2
8

2
9

44

43

3
10

37

7
11

أسعار خدمات الانترنت 
للهاتف المتنقل

أسعار الاتصالات
 الصوتية

عروض خدمات 
الهاتف المتنقل

46

46

43
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عمليات الفوترة والدفع 4.2

آراء المبحوثيــن )الذيــن لديهــم اشــتراك آجــل الدفــع( بخصــوص تقييــم أداء مشــغلي خدمــات  تــم اســتطلاع 
الاتصــالات الخــاص بهــم فيمــا يتعلــق بعمليــات الفوتــرة والدفــع وذلــك مــن خلال تقييــم مــدى كفايــة المعلومــات 

ــات وتســهيلات الدفــع. ونلاحــظ مــن الشــكل رقــم )16( مــا يلــي: ــورة ودقــة البيان ــواردة فــي الفات ال

)30 %( مــن المنتفعيــن راضــون عــن المعلومــات الــواردة فــي الفاتــورة/ المعلومــات التفصيليــة، وكذلــك  	•
ــورة. ــواردة فــي الفات ــات ال هــو الحــال فيمــا يتعلــق بدقــة البيان

• أفــاد  )55 %( مــن المنتفعيــن أن تســهيلات الدفــع المختلفــة التــي يوفرهــا المشــغل الخــاص بهــم ممتــازة 	
مقارنــة بعــام 2021م حيــث بلغــت  )71 %(.

شكل )16(: عمليات الدفع والفوترة )%(

% 61

من العمانيين أفادوا بأن مقدم الخدمة يوفر تسهيلات ممتازة لخدمة 
الدفع

كفاية المعلومات 
الواردة في الفاتورة

30

38

11
6

6

دقة البيانات الواردة 
في الفاتورة

30

37

11
7

6

تسهيلات مختلفة
 للدفع

55

31

4
2

2

سيئة جدًًاسيئةمحايدجيدةممتازة جداًً
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يســتعرض هــذا القســم وصــف تعامــل مــزود الخدمــة مــع الشــكاوى والاستفســارات التــي يقدمهــا المنتفعيــن 
مــن ناحيــة ســهولة الإبلاغ والتفاعــل مــع الإشــعارات، والفتــرة الزمنيــة وتقديــم حلــول ســريعة. وتبيــن الأشــكال 

)17( و )18( نتائــج الإجابــات علــى هــذه الاســئلة والتــي جــاءت كالتالــي:

ــبة  ــت نس ــم، وبلغ ــاص به ــة الخ ــزودي الخدم ــدى م ــكوى ل ــوا بش ــبق وأن تقدم ــن س ــن المنتفعي )24 %( م 	•
للوافديــن.  )% 23( مقابــل  للعمانييــن   )% 30( الشــكاوي 

ســجلت محافظتــي )الظاهــرة( و )الداخليــة( أعلــى نســبة مــن حيــث تقديــم الشــكاوى مــن قبــل المنتفعيــن   	•
)32 %( ـلـكل منهـمـا.

)64 %( مــن المنتفعيــن ممــن ســبق وتقدمــوا بشــكوى أفــادوا بســهولة الإبلاغ عــن الأعطــال وتقديــم  	•
الشــكوى مقارنــة بـــ )61 %( فــي عــام 2021م.

كمــا أفــاد )45 %( مــن الأفــراد الذيــن ســبق وأن تقدمــوا بشــكوى أن مــزود الخدمــة لا يقــدم إطــاراًً زمنيــاًً  	•
لحــل الشــكوى، حيــث بلغــت نســبة العمانييــن )51 %( مقابــل )27 %( للوافديــن.

حوالي نصف المنتفعين من مقدمي الشكوى أفادوا أن مزود الخدمة لا يقدم حلول سريعة للشكوى. 	•

الشكاوى والاستفسارات05

من المنتفعين في الفئة العمرية 30 – 49 
قاموا بتقديم شكوى على الخدمات المقدمة 

من قبل مزودي الخدمة وهي الأعلى بين 
الفئات العمرية الأخرى

سجلت محافظتي )الظاهرة( و )الداخلية( 
أعلى نسبة من حيث تقديم الشكاوى 

% 26% 32
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شكل )18(: تعامل مزود الخدمة مع شكاوي واستفسارات المنتفعين )%(

محايدغير موافقموافق

تقديم حلول سريعة 
للمنتفع

ابقاء المنتفع على علم 
بحالة الشكوى

إرسال إشعار للمنتفع 
بإستلام الشكوى

تحديد إطار زمني سهولة الإبلاغ
للمنتفع لحل الشكوى

64

30

6

67

26
4

45

26
4
7

45

40

26
4

9

50

45

26
4

46

6

لانعم

شكل )17(: مقدمي الشكاوي لدى مزود الخدمة )%(

76

24
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يتنــاول هــذا القســم تعامــل المنتفعيــن مــع التطبيقــات الالكترونيــة التــي يوفرهــا المشــغلين ومــدى رضاهــم 
عــن هــذه التطبيقــات. وتبيــن الشــكل )19( نتائــج الإجابــات علــى هــذه الاســئلة والتــي جــاءت كالتالــي:

)76 %( مــن المنتفعيــن يســتخدمون التطبيقــات الإلكترونيــة التــي يوفرهــا مــزودي الخدمــة  )8 %( منهــم  	•
يــستخدمونها بــشكل يوــمي.

• أفاد )64 %( من المنتفعين ممن يستخدمون التطبيقات الالكترونية بأنهم راضون عنها.	

التحول الرقمي06

كل ما ارتفع المستوى التعليمي ارتفع استخدام التطبيقات 
الإلكترونية التي يوفرها مزودي الخدمة

شكل )19(: نسبة استخدام التطبيق الإلكتروني الموفر من قبل مزودي الخدمة )%(

بشكل يومي

مرة في الأسبوع

مرة في الشهر

عند الحاجة

لا أستخدم التطبيق

47

20

13

8
8
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ملاحق الجداول التفصيلية
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 ما هي جنسيتك؟
61.1عماني

38.9وافد

 الجنس؟
79.5ذكر

20.5أنثى

فئات العمر

29 - 1816.7

30-4966.8

50+16.5

فئات التعليم

18.3أقل من الدبلوم العام

28.3الدبلوم العام

53.4أعلى من الدبلوم العام

قوة العمل

76.0مشتغل

11.2باحث عن عمل

12.8خارج قوة العمل

محافظات جديد

34.9مسقط

9.6ظفار

10.2الداخلية

16.3شمال الباطنة

9.7جنوب الباطنة

5.9جنوب الشرقية

5.2شمال الشرقية

4.5الظاهرة

3.7مسندم والبريمي والوسطى

%100.0الإجمالـــي

الخصائص الديموغرافية للعينة )%( 1
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مدى رضاك عن الخدمات المزودة من قبل مزود الخدمة 2

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%0.6%5.2%15.0%18.0%50.5%10.7عماني

%0.6%1.3%3.7%3.9%59.4%31.2وافد

 الجنس
%0.6%4.0%11.0%11.8%53.2%19.4ذكر

%0.3%2.6%9.0%15.2%57.0%15.9أنثى

الفئات 
العمرية

18-2916.2%51.8%15.6%13.4%2.1%0.9%

30-4918.4%54.1%12.7%10.3%4.1%0.5%

50+22.3%55.4%8.9%9.2%3.6%0.6%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%0.9%3.8%7.3%5.6%54.0%28.3الدبلوم العام

%1.0%4.0%12.2%17.5%49.5%15.8الدبلوم العام

أعلى من 
%0.2%3.5%10.9%12.3%56.3%16.9الدبلوم العام

قوة العمل

%0.6%3.6%10.0%11.5%54.1%20.2مشتغل

%1.0%3.4%14.6%19.1%51.6%10.3باحث عن عمل

خارج قوة 
%0.2%4.2%10.6%13.1%54.9%17.0العمل

محافظات 

%0.5%2.5%7.8%9.4%57.8%22.0مسقط

%0.4%3.4%7.4%13.9%52.4%22.4ظفار

%0.3%5.1%11.7%16.2%55.5%11.1الداخلية

%0.5%3.5%9.7%11.6%55.8%18.9شمال الباطنة

%0.0%5.8%14.5%16.0%45.5%18.3جنوب الباطنة

جنوب 
%1.8%2.8%14.6%12.2%50.0%18.8الشرقية

شمال 
%1.8%4.6%14.5%15.2%51.2%12.7الشرقية

%0.0%6.2%18.5%18.5%44.9%11.9الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

15.3%52.5%12.9%14.3%3.6%1.4%

%0.6%3.7%10.6%12.5%54.0%18.7الإجمالي
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تنصح الأصدقاء والزملاء بالتعامل مع مزود الخدمة الخاص بك 3

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%3.9%5.0%16.4%11.1%51.3%12.3عماني

%2.9%1.3%4.3%4.1%56.6%30.8وافد

 الجنس
%3.7%3.6%12.0%8.4%52.3%19.9ذكر

%2.8%3.2%10.4%8.1%57.5%18.0أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1817.8%52.9%7.9%14.6%2.6%4.2%

30-4919.7%52.3%9.0%11.9%4.0%3.1%

50+20.3%58.3%6.1%8.1%2.8%4.4%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%5.5%2.2%9.5%4.1%50.4%28.2الدبلوم العام

%4.2%4.3%13.0%11.2%50.2%17.1الدبلوم العام

أعلى من 
%2.5%3.6%11.8%8.3%56.1%17.7الدبلوم العام

قوة العمل

%3.3%3.6%11.1%8.6%52.5%20.8مشتغل

%4.2%2.8%17.6%7.1%54.1%14.1باحث عن عمل

خارج قوة 
%4.3%3.9%10.2%7.9%57.6%16.1العمل

محافظات 

%2.5%2.7%8.5%6.3%58.1%21.8مسقط

%1.4%2.1%10.6%5.6%56.4%23.9ظفار

%2.9%5.4%12.5%11.9%55.1%12.1الداخلية

%5.5%2.9%11.5%9.6%51.1%19.3شمال الباطنة

%2.8%5.8%16.7%11.3%43.0%20.4جنوب الباطنة

جنوب 
%4.3%4.5%14.7%7.4%49.3%19.8الشرقية

شمال 
%4.2%5.4%15.9%10.1%50.5%14.0الشرقية

%7.6%3.1%15.8%10.2%49.7%13.6الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

19.8%47.6%8.6%14.4%3.6%6.0%

%3.5%3.5%11.7%8.4%53.4%19.5الإجمالي



27

بشكل عام جودة الخدمة التي يقدمها مزود الخدمة دائمًًا ممتازة 4

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%0.4%5.4%22.3%19.9%38.6%13.4عماني

%0.5%1.0%5.4%4.1%56.1%33.0وافد

 الجنس
%0.4%3.9%15.0%13.3%45.6%21.8ذكر

%0.4%2.9%18.3%15.6%44.7%18.1أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1819.3%42.2%15.2%19.8%3.2%0.4%

30-4920.9%46.1%13.6%15.1%4.0%0.3%

50+23.2%45.8%12.9%14.0%3.1%0.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%1.2%3.0%7.8%6.6%51.1%30.2الدبلوم العام

%0.6%4.6%17.0%18.2%40.2%19.4الدبلوم العام

أعلى من 
%0.1%3.5%17.7%13.8%46.2%18.7الدبلوم العام

قوة العمل

%0.5%3.5%14.5%12.1%47.0%22.4مشتغل

%0.0%4.1%23.7%18.1%38.3%15.8باحث عن عمل

خارج قوة 
%0.3%4.9%15.7%19.3%42.3%17.5العمل

محافظات 

%0.2%2.5%13.4%10.3%50.8%22.8مسقط

%0.4%1.6%9.0%15.3%46.0%27.7ظفار

%0.3%5.9%19.0%17.5%43.1%14.2الداخلية

%0.7%3.4%15.5%16.0%44.9%19.5شمال الباطنة

%0.0%4.3%18.1%18.4%38.5%20.7جنوب الباطنة

جنوب 
%2.1%2.6%22.4%10.4%40.2%22.3الشرقية

شمال 
%0.7%8.4%20.7%16.7%39.1%14.4الشرقية

%0.0%4.1%21.0%15.0%40.8%19.1الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

22.8%42.9%9.5%15.9%8.9%0.0%

%0.4%3.7%15.7%13.7%45.4%21.0الإجمالي
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تقع مكاتب فروع مزود الخدمة في أماكن مناسبة 5

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%2.7%1.3%8.4%4.1%58.3%25.2عماني

%4.1%1.1%4.5%2.0%61.3%27.1وافد

 الجنس
%2.8%1.4%7.1%3.7%59.0%26.0ذكر

%5.0%0.6%6.0%1.6%61.0%25.8أنثى

الفئات 
العمرية

18-2926.6%60.8%2.6%6.7%0.7%2.6%

30-4926.0%58.9%3.3%7.1%1.3%3.5%

50+24.9%60.5%4.1%6.1%1.4%3.0%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%2.9%1.4%7.9%2.9%59.5%25.4الدبلوم العام

%4.4%1.1%8.3%4.3%56.9%25.1الدبلوم العام

أعلى من 
%2.7%1.2%5.8%2.9%60.8%26.5الدبلوم العام

قوة العمل

%3.0%1.2%6.9%3.4%59.3%26.2مشتغل

%3.0%0.5%5.5%2.6%63.7%24.7باحث عن عمل

خارج قوة 
%5.0%1.7%7.8%3.2%56.9%25.4العمل

محافظات 

%4.0%0.5%5.5%3.3%60.3%26.5مسقط

%2.1%2.0%6.0%4.1%56.4%29.5ظفار

%3.9%1.6%9.7%4.4%59.0%21.3الداخلية

%1.7%1.3%7.5%4.4%56.0%29.0شمال الباطنة

%2.0%0.0%9.1%1.8%58.9%28.2جنوب الباطنة

جنوب 
%2.9%0.6%6.5%0.6%69.8%19.4الشرقية

شمال 
%4.7%5.4%5.6%5.5%57.5%21.3الشرقية

%7.3%1.8%6.4%1.5%64.5%18.5الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

29.8%57.5%0.6%8.6%2.5%0.9%

%3.3%1.2%6.9%3.3%59.4%25.9الإجمالي
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يمتلك مزود الخدمة أحدث المعدات والأجهزة 6

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%19.1%1.7%10.0%6.4%49.1%13.5عماني

%13.2%0.3%2.0%2.1%59.7%22.7وافد

 الجنس
%15.9%1.4%7.0%4.7%53.7%17.3ذكر

%20.5%0.2%6.5%4.8%51.4%16.5أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1820.3%53.7%4.4%6.5%1.1%14.0%

30-4916.6%52.8%5.0%7.5%1.2%16.8%

50+16.0%54.4%3.8%5.1%1.1%19.6%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%18.7%0.7%4.4%3.5%51.1%21.7الدبلوم العام

%18.1%1.0%9.4%4.3%51.5%15.7الدبلوم العام

أعلى من 
%15.5%1.5%6.5%5.4%54.9%16.3الدبلوم العام

قوة العمل

%15.6%1.4%6.5%4.9%54.1%17.5مشتغل

%18.1%0.9%8.4%3.8%55.0%13.8باحث عن عمل

خارج قوة 
%22.8%0.4%8.3%4.5%46.3%17.7العمل

محافظات 

%14.5%0.6%4.7%4.0%55.8%20.4مسقط

%16.8%0.0%9.5%3.6%45.8%24.3ظفار

%19.8%3.5%9.6%6.7%48.9%11.5الداخلية

%16.2%1.5%6.6%4.9%53.5%17.3شمال الباطنة

%18.4%1.0%8.6%4.2%54.1%13.6جنوب الباطنة

جنوب 
%21.3%1.0%7.6%5.0%53.0%12.1الشرقية

شمال 
%22.1%1.3%5.6%6.0%54.7%10.3الشرقية

%18.3%2.5%7.4%5.2%56.7%9.9الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

17.6%51.0%7.0%11.3%1.0%12.1%

%16.8%1.2%6.9%4.7%53.2%17.1الإجمالي
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مكاتب الفروع وصالات العرض ومنافذ البيع معروضة بشكل جذاب 7

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%7.9%1.2%10.1%8.4%55.6%16.9عماني

%7.2%0.2%2.6%1.9%62.2%26.0وافد

 الجنس
%7.3%0.9%7.0%5.7%58.2%20.9ذكر

%8.6%0.4%8.0%6.4%58.0%18.6أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1821.0%57.4%8.1%6.3%0.4%6.8%

30-4920.1%57.9%6.0%7.9%0.9%7.2%

50+21.3%59.7%3.1%5.3%0.6%10.0%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%9.0%0.8%3.8%3.2%59.8%23.3الدبلوم العام

%8.4%0.9%9.1%6.6%55.8%19.1الدبلوم العام

أعلى من 
%6.7%0.7%7.3%6.4%58.8%20.2الدبلوم العام

قوة العمل

%6.8%0.8%6.9%5.6%58.7%21.3مشتغل

%8.9%0.1%7.3%8.5%59.7%15.5باحث عن عمل

خارج قوة 
%11.2%1.2%9.1%5.2%53.5%19.9العمل

محافظات 

%7.4%0.6%5.4%4.6%59.9%22.0مسقط

%7.0%0.0%5.9%5.5%53.7%27.8ظفار

%8.8%1.6%8.3%6.1%59.6%15.7الداخلية

%5.9%0.7%8.7%6.8%55.7%22.2شمال الباطنة

%7.5%1.5%8.2%8.4%56.3%18.0جنوب الباطنة

جنوب 
%6.3%1.8%7.0%5.6%66.6%12.7الشرقية

شمال 
%11.6%0.0%8.9%7.7%57.0%14.8الشرقية

%14.3%0.8%8.5%3.6%58.2%14.6الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

25.5%52.4%7.6%10.9%0.3%3.3%

%7.6%0.8%7.2%5.9%58.1%20.4الإجمالي
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يلتزم مزود الخدمة بتحقيق ما يعد به 8

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%6.0%3.6%20.5%11.2%45.5%13.2عماني

%7.7%0.9%6.2%3.3%59.8%22.1وافد

 الجنس
%6.7%2.8%14.7%7.8%50.7%17.3ذكر

%6.4%1.6%16.0%9.2%52.3%14.5أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1814.1%51.4%7.4%18.4%2.3%6.4%

30-4917.1%50.4%8.3%14.4%3.1%6.7%

50+17.7%53.3%8.0%13.7%0.6%6.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%14.0%1.8%9.4%4.1%51.6%19.1الدبلوم العام

%8.4%2.5%16.9%9.3%46.7%16.3الدبلوم العام

أعلى من 
%3.3%2.8%15.9%8.9%53.2%16.1الدبلوم العام

قوة العمل

%5.8%2.7%13.9%8.0%51.7%17.8مشتغل

%9.7%1.8%17.2%7.5%51.9%11.8باحث عن عمل

خارج قوة 
%9.1%2.0%19.4%9.2%46.1%14.3العمل

محافظات 

%5.6%1.8%12.2%6.5%55.8%18.2مسقط

%7.0%0.6%16.2%9.8%46.5%19.8ظفار

%7.2%4.0%16.7%9.4%50.7%12.0الداخلية

%7.1%4.0%13.7%7.3%51.2%16.8شمال الباطنة

%4.3%4.1%19.4%6.6%49.9%15.7جنوب الباطنة

جنوب 
%9.1%1.0%16.8%9.6%45.9%17.5الشرقية

شمال 
%8.0%1.9%16.6%11.6%45.5%16.3الشرقية

%8.0%3.0%16.7%11.6%47.8%12.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

13.6%41.2%12.1%19.0%2.7%11.4%

%6.7%2.5%15.0%8.1%51.0%16.7الإجمالي
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يقوم مزود الخدمة بدور فعال في حل مشاكل المنتفعين 9

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%6.3%4.8%18.0%13.3%45.5%12.1عماني

%7.1%1.7%5.9%4.0%59.4%21.9وافد

 الجنس
%6.3%3.7%13.1%9.2%51.4%16.3ذكر

%7.7%3.4%14.1%11.4%48.9%14.5أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1812.5%50.3%9.7%16.9%3.3%7.5%

30-4916.6%50.2%9.7%13.1%4.1%6.4%

50+16.8%54.4%9.6%10.7%2.0%6.5%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%13.8%1.8%8.2%4.5%53.4%18.3الدبلوم العام

%7.4%2.8%15.8%10.3%47.2%16.5الدبلوم العام

أعلى من 
%3.7%4.7%13.8%11.1%52.0%14.8الدبلوم العام

قوة العمل

%5.6%3.7%12.4%9.5%52.5%16.3مشتغل

%10.0%2.2%21.5%9.9%43.0%13.4باحث عن عمل

خارج قوة 
%9.6%4.3%11.8%10.3%48.3%15.6العمل

محافظات 

%6.0%2.5%11.9%7.5%55.0%17.1مسقط

%4.6%3.7%13.8%8.5%48.6%20.8ظفار

%5.7%5.1%17.8%9.9%50.1%11.4الداخلية

%7.9%5.6%11.6%9.6%49.0%16.3شمال الباطنة

%6.5%4.0%13.4%13.7%49.4%12.9جنوب الباطنة

جنوب 
%10.5%0.2%12.0%10.1%49.9%17.3الشرقية

شمال 
%5.9%4.3%9.4%15.3%50.2%14.8الشرقية

%7.0%3.7%18.6%14.7%45.0%11.0الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

15.6%42.6%7.2%21.8%4.2%8.6%

%6.6%3.6%13.3%9.7%50.9%15.9الإجمالي
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يلتزم مزود الخدمة بتقديم الخدمات في الوقت المتفق عليه 10

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%5.6%2.8%16.5%9.8%51.5%13.9عماني

%6.9%0.8%4.1%2.9%62.4%22.8وافد

 الجنس
%5.7%2.1%11.7%7.2%55.5%17.8ذكر

%7.4%1.8%11.5%6.7%56.7%15.8أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1814.1%56.5%9.7%12.3%2.2%5.2%

30-4917.9%55.0%6.7%11.9%2.1%6.4%

50+18.5%58.1%6.4%10.1%1.5%5.4%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%12.6%1.7%8.1%4.1%53.7%19.7الدبلوم العام

%6.8%1.8%13.6%8.5%51.6%17.7الدبلوم العام

أعلى من 
%3.4%2.3%11.8%7.4%58.7%16.3الدبلوم العام

قوة العمل

%5.9%2.0%10.9%6.7%56.6%18.0مشتغل

%5.5%0.4%15.8%9.0%55.6%13.7باحث عن عمل

خارج قوة 
%7.8%3.6%12.9%8.0%51.0%16.7العمل

محافظات 

%5.1%1.4%10.0%6.0%58.6%18.9مسقط

%6.6%3.7%10.1%5.3%52.1%22.2ظفار

%6.2%2.4%13.8%7.6%57.9%12.1الداخلية

%3.9%2.5%11.1%5.8%58.6%18.1شمال الباطنة

%6.7%1.8%13.3%8.3%53.1%16.9جنوب الباطنة

جنوب 
%10.6%1.0%14.4%7.9%51.3%14.7الشرقية

شمال 
%10.2%2.5%12.2%12.8%47.4%14.8الشرقية

%6.7%2.3%9.3%11.3%58.7%11.7الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

17.5%41.6%9.9%21.8%2.1%7.0%

%6.1%2.0%11.7%7.1%55.7%17.4الإجمالي
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موظفو مزود الخدمة يحددون بالضبط متى سيتم تقديم الخدمات 11

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%7.6%2.2%16.0%7.5%52.2%14.4عماني

%7.6%0.8%3.8%2.9%62.9%22.0وافد

 الجنس
%7.6%1.7%11.5%5.7%56.0%17.5ذكر

%7.6%1.5%10.3%5.8%57.7%17.0أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1815.3%55.7%8.0%11.1%2.7%7.2%

30-4917.8%55.8%5.6%11.4%1.6%7.7%

50+17.6%59.3%3.7%10.8%0.9%7.7%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%13.7%2.1%7.0%2.8%56.7%17.6الدبلوم العام

%7.7%1.2%13.7%7.4%52.2%17.8الدبلوم العام

أعلى من 
%5.5%1.8%11.4%5.8%58.4%17.1الدبلوم العام

قوة العمل

%7.2%1.6%10.4%5.7%57.0%18.1مشتغل

%8.4%1.3%15.2%6.4%55.5%13.3باحث عن عمل

خارج قوة 
%9.3%2.5%13.0%5.3%53.3%16.6العمل

محافظات 

%6.2%1.6%8.7%4.7%60.1%18.7مسقط

%6.1%3.0%8.9%5.2%55.2%21.6ظفار

%7.3%2.2%14.0%6.8%57.2%12.5الداخلية

%7.4%1.4%11.8%5.4%56.6%17.4شمال الباطنة

%8.2%1.3%13.4%4.0%54.7%18.4جنوب الباطنة

جنوب 
%11.8%0.2%16.8%6.5%52.3%12.3الشرقية

شمال 
%11.2%1.5%10.9%8.6%50.8%17.0الشرقية

%12.5%1.6%14.5%9.3%45.9%16.2الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

14.1%52.2%9.8%13.7%1.8%8.3%

%7.6%1.7%11.3%5.7%56.3%17.4الإجمالي
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موظفو مزود الخدمة دائماًً مستعدون للمساعدة 12

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%3.5%1.6%10.0%8.5%55.6%20.9عماني

%5.1%0.7%3.3%2.0%63.8%25.1وافد

 الجنس
%4.4%1.2%7.6%6.0%58.7%22.2ذكر

%3.2%1.4%6.4%6.0%58.9%24.0أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1819.8%57.3%6.6%9.4%2.4%4.4%

30-4923.1%58.4%6.4%7.1%1.1%3.9%

50+23.1%61.5%3.7%6.2%0.7%4.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%9.7%1.6%5.0%5.1%57.5%21.1الدبلوم العام

%4.4%0.6%8.6%7.2%55.3%23.9الدبلوم العام

أعلى من 
%2.1%1.5%7.5%5.7%61.0%22.3الدبلوم العام

قوة العمل

%4.2%1.1%7.0%5.5%59.5%22.7مشتغل

%3.0%0.6%9.0%9.4%56.8%21.1باحث عن عمل

خارج قوة 
%4.9%2.3%7.9%5.8%56.3%22.7العمل

محافظات 

%2.6%1.1%5.5%4.5%63.0%23.3مسقط

%3.8%2.5%6.6%3.6%57.6%25.8ظفار

%4.9%1.2%8.6%9.8%55.8%19.8الداخلية

%4.0%1.1%8.3%7.5%56.6%22.5شمال الباطنة

%5.0%0.5%10.3%4.0%57.4%22.8جنوب الباطنة

جنوب 
%5.5%0.2%9.3%7.8%57.9%19.3الشرقية

شمال 
%7.0%0.8%6.7%9.1%53.4%23.0الشرقية

%7.4%2.5%10.6%6.2%53.6%19.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

21.5%58.5%6.7%5.9%1.8%5.5%

%4.1%1.2%7.4%6.0%58.8%22.5الإجمالي
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موظفو مزود الخدمة محل ثقة 13

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%6.6%0.9%4.7%7.2%55.7%24.8عماني

%6.8%0.4%2.2%1.7%62.1%26.8وافد

 الجنس
%6.9%0.9%3.7%5.2%58.0%25.3ذكر

%6.1%0.1%3.9%4.5%59.0%26.4أنثى

الفئات العمرية

29 - 1825.2%58.4%5.1%3.6%0.5%7.1%

30-4925.3%58.0%5.2%4.1%0.8%6.6%

50+26.8%58.7%4.6%2.4%0.6%6.9%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%13.0%0.9%2.6%4.7%56.1%22.6الدبلوم العام

%6.9%0.7%3.3%7.1%55.1%26.8الدبلوم العام

أعلى من 
%4.4%0.7%4.3%4.1%60.6%25.9الدبلوم العام

قوة العمل

%6.5%0.8%3.6%4.6%59.1%25.5مشتغل

%5.4%0.6%3.9%6.2%61.8%22.1باحث عن عمل

خارج قوة 
%9.3%0.4%4.3%7.0%50.0%28.9العمل

محافظات 

%5.1%0.6%4.3%4.0%61.0%25.0مسقط

%4.2%0.0%2.9%4.7%54.8%33.5ظفار

%7.3%1.2%2.2%7.7%58.9%22.7الداخلية

%8.4%0.2%3.0%4.5%55.9%27.9شمال الباطنة

%6.2%0.9%5.1%6.3%56.6%24.9جنوب الباطنة

جنوب 
%9.5%0.2%2.5%6.1%61.8%19.9الشرقية

شمال 
%11.8%1.2%3.6%6.5%57.2%19.6الشرقية

%9.4%1.5%4.8%5.6%54.0%24.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

27.9%54.4%3.6%5.0%3.2%6.0%

%6.7%0.7%3.7%5.1%58.2%25.5الإجمالي
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يتعامل موظفي مزود الخدمة مع المنتفعين باحترام في جميع الأوقات 14

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%2.6%0.5%2.8%3.2%54.3%36.5عماني

%4.8%0.2%1.5%1.8%61.5%30.2وافد

 الجنس
%3.7%0.5%2.3%3.0%57.2%33.3ذكر

%2.6%0.0%2.3%1.4%56.8%37.0أنثى

الفئات العمرية

29 - 1832.2%59.3%2.4%2.1%0.2%3.7%

30-4933.5%57.0%2.9%2.5%0.5%3.6%

50+38.1%55.1%1.9%1.8%0.2%2.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%7.7%0.2%1.7%3.4%57.4%29.6الدبلوم العام

%3.4%0.7%2.0%3.1%53.2%37.6الدبلوم العام

أعلى من 
%2.1%0.3%2.6%2.1%59.1%33.7الدبلوم العام

قوة العمل

%3.6%0.4%2.2%2.6%57.6%33.6مشتغل

%1.7%0.8%2.5%3.0%59.3%32.7باحث عن عمل

خارج قوة 
%4.5%0.2%2.4%2.6%52.2%38.1العمل

محافظات 

%2.7%0.5%2.6%2.2%59.0%33.0مسقط

%2.7%0.0%1.6%2.2%53.4%40.1ظفار

%2.7%0.4%2.6%3.9%57.7%32.6الداخلية

%4.3%0.0%1.6%2.5%56.1%35.5شمال الباطنة

%3.9%0.5%1.8%4.0%54.8%35.0جنوب الباطنة

جنوب 
%2.9%0.8%2.2%0.0%61.2%32.9الشرقية

شمال 
%7.0%0.0%2.5%3.0%56.6%30.9الشرقية

%6.9%0.8%2.5%3.4%55.5%30.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

34.4%53.6%4.2%4.4%1.6%1.9%

%3.5%0.4%2.3%2.6%57.1%34.1الإجمالي
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موظفو مزود الخدمة على دراية بالخدمات المقدمة 15

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%4.7%0.8%6.8%8.1%57.2%22.4عماني

%7.3%0.7%2.4%3.0%61.0%25.6وافد

 الجنس
%5.8%0.9%5.4%6.4%57.8%23.7ذكر

%5.4%0.2%3.9%4.9%62.0%23.6أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1825.2%57.1%7.1%5.8%0.2%4.6%

30-4923.4%58.3%6.3%5.4%1.0%5.7%

50+23.0%62.0%4.7%3.3%0.4%6.7%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%13.1%0.4%3.3%3.8%56.2%23.2الدبلوم العام

%5.3%0.4%5.3%6.4%57.9%24.7الدبلوم العام

أعلى من 
%3.4%1.1%5.6%6.8%59.9%23.2الدبلوم العام

قوة العمل

%5.2%0.9%5.2%5.8%59.1%23.7مشتغل

%5.3%0.4%5.5%5.8%60.1%22.9باحث عن عمل

خارج قوة 
%9.1%0.0%4.0%8.3%54.9%23.7العمل

محافظات 

%4.3%0.7%4.7%6.2%59.3%24.9مسقط

%5.1%1.0%3.7%4.0%54.7%31.5ظفار

%6.5%1.2%4.8%8.4%60.4%18.6الداخلية

%7.2%0.6%5.3%4.4%58.1%24.4شمال الباطنة

%6.8%0.2%7.4%4.2%56.7%24.8جنوب الباطنة

جنوب 
%5.1%0.0%4.2%6.5%66.3%17.9الشرقية

شمال 
%8.2%1.5%3.0%5.6%63.5%18.0الشرقية

%6.1%0.8%8.3%12.3%55.7%16.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

24.0%51.2%10.4%6.7%1.6%6.1%

%5.7%0.7%5.1%6.1%58.7%23.6الإجمالي
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يلقى المنتفعين عناية فردية من مزود الخدمة 16

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%10.1%1.7%14.2%10.6%47.9%15.5عماني

%10.1%1.3%6.0%3.4%59.8%19.4وافد

 الجنس
%9.8%1.7%11.3%7.6%52.9%16.7ذكر

%11.3%0.9%10.1%8.6%51.2%18.0أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1817.1%52.5%8.1%12.8%1.2%8.2%

30-4917.3%52.0%8.0%10.7%1.6%10.4%

50+15.6%54.9%6.5%10.5%1.6%10.9%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%18.3%0.9%6.7%4.8%53.8%15.6الدبلوم العام

%9.8%1.8%10.6%9.5%50.1%18.2الدبلوم العام

أعلى من 
%7.4%1.7%12.8%7.9%53.4%16.8الدبلوم العام

قوة العمل

%9.1%1.7%11.1%7.6%53.4%17.2مشتغل

%11.6%1.0%10.5%8.8%54.8%13.2باحث عن عمل

خارج قوة 
%14.6%1.4%10.9%8.0%45.8%19.3العمل

محافظات 

%8.3%1.5%9.8%6.3%56.0%18.1مسقط

%7.9%2.3%10.2%8.4%46.4%24.8ظفار

%9.7%1.3%13.2%7.8%55.7%12.4الداخلية

%12.9%1.0%12.7%9.3%46.1%18.0شمال الباطنة

%7.2%1.8%11.9%5.7%56.5%17.0جنوب الباطنة

جنوب 
%11.7%1.0%10.9%8.7%56.2%11.5الشرقية

شمال 
%17.1%0.8%11.2%7.8%49.6%13.5الشرقية

%11.9%2.3%12.0%13.1%47.7%13.0الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

13.1%50.0%10.4%8.9%3.7%13.9%

%10.1%1.6%11.0%7.8%52.6%17.0الإجمالي
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موظفو مزود الخدمة يدركون الاحتياجات المحددة للمنتفعين 17

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%6.6%1.3%12.5%10.7%52.9%16.0عماني

%7.8%0.5%3.0%3.1%65.2%20.4وافد

 الجنس
%6.9%1.1%8.9%7.6%58.1%17.4ذكر

%7.8%0.4%8.6%8.2%56.2%18.8أنثى

الفئات العمرية

29 - 1817.0%55.2%9.2%11.9%0.8%5.9%

30-4917.9%57.1%8.3%8.4%1.1%7.2%

50+17.3%62.5%4.3%7.4%0.7%7.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%13.9%0.7%4.8%4.3%60.2%16.1الدبلوم العام

%7.2%0.9%9.7%8.5%54.5%19.3الدبلوم العام

أعلى من 
%4.7%1.1%9.7%8.6%58.5%17.4الدبلوم العام

قوة العمل

%6.4%1.0%8.5%7.8%58.6%17.8مشتغل

%6.7%0.8%11.6%9.3%57.1%14.5باحث عن عمل

خارج قوة 
%11.5%1.2%8.5%6.4%52.7%19.6العمل

محافظات 

%6.2%0.7%7.3%6.2%60.9%18.7مسقط

%4.2%0.4%7.9%8.0%54.5%25.1ظفار

%9.4%1.2%9.7%9.7%57.2%12.8الداخلية

%7.7%1.0%10.0%8.2%54.9%18.2شمال الباطنة

%8.1%2.0%12.8%5.8%53.9%17.3جنوب الباطنة

جنوب 
%8.9%0.0%7.3%7.0%63.9%12.7الشرقية

شمال 
%9.1%1.5%7.7%9.8%55.3%16.6الشرقية

%8.1%0.8%12.1%15.2%51.8%12.0الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

17.0%59.2%9.1%7.4%2.2%5.1%

%7.1%1.0%8.8%7.8%57.7%17.7الإجمالي
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ساعات عمل مزود الخدمة ومواقع فروع الخدمة ملائمه لجميع المنتفعين 18

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%5.5%1.0%7.9%5.5%55.5%24.6عماني

%7.1%0.4%2.7%1.8%65.4%22.5وافد

 الجنس
%5.8%0.8%5.4%3.8%60.8%23.4ذكر

%7.6%0.5%7.8%5.3%53.6%25.2أنثى

الفئات العمرية

29 - 1823.5%56.0%5.9%7.0%0.9%6.7%

30-4924.1%59.7%3.9%5.7%0.6%6.0%

50+23.0%61.0%2.9%5.7%1.1%6.3%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%10.0%0.0%3.3%2.4%64.9%19.4الدبلوم العام

%6.1%0.7%6.3%5.0%54.4%27.5الدبلوم العام

أعلى من 
%4.8%1.1%6.6%4.1%60.0%23.4الدبلوم العام

قوة العمل

%5.6%0.8%5.4%3.7%61.1%23.3مشتغل

%7.0%1.1%8.8%7.0%54.4%21.7باحث عن عمل

خارج قوة 
%8.5%0.0%6.4%3.7%52.8%28.6العمل

محافظات 

%5.6%0.5%4.8%4.0%61.2%23.8مسقط

%6.3%0.6%7.4%4.1%51.9%29.6ظفار

%7.2%0.4%6.7%4.3%58.1%23.2الداخلية

%4.3%0.2%6.0%3.4%62.2%23.9شمال الباطنة

%6.2%1.9%6.0%3.4%60.7%21.9جنوب الباطنة

جنوب 
%5.3%1.4%5.9%4.9%60.4%22.0الشرقية

شمال 
%10.5%0.0%6.9%4.7%56.0%21.9الشرقية

%7.4%1.6%6.5%7.2%59.9%17.4الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

28.0%50.5%2.8%6.9%2.8%9.1%

%6.1%0.8%5.9%4.1%59.3%23.8الإجمالي
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تغطية الشبكة جيدة في معظم الأوقات 19

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%0.1%11.3%29.6%16.2%33.1%9.7عماني

%0.2%2.8%11.1%6.6%56.3%23.0وافد

 الجنس
%0.1%8.3%21.7%11.3%43.1%15.5ذكر

%0.2%7.0%25.1%17.0%38.3%12.4أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1813.0%42.7%15.3%22.5%6.5%0.0%

30-4915.5%41.3%12.0%22.7%8.2%0.2%

50+14.1%44.9%11.4%20.9%8.8%0.0%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%0.0%5.6%15.1%10.2%49.9%19.3الدبلوم العام

%0.2%9.9%24.7%15.2%34.7%15.3الدبلوم العام

أعلى من 
%0.1%7.8%23.7%11.9%43.4%13.1الدبلوم العام

قوة العمل

%0.2%7.9%21.8%10.8%43.5%15.9مشتغل

%0.0%6.9%28.4%19.8%33.1%11.8باحث عن عمل

خارج قوة 
%0.0%9.8%20.4%16.1%42.0%11.7العمل

محافظات 

%0.2%5.1%17.2%8.6%50.8%18.2مسقط

%0.0%7.5%17.4%10.1%43.0%22.0ظفار

%0.0%9.1%30.9%16.2%34.1%9.7الداخلية

%0.0%9.2%25.3%13.7%36.0%15.7شمال الباطنة

%0.0%8.9%23.4%16.6%37.6%13.6جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%5.1%22.0%19.9%43.1%9.8الشرقية

شمال 
%1.0%15.6%26.6%14.1%37.6%5.2الشرقية

%0.0%11.3%36.0%12.0%33.6%7.1الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

9.9%34.4%15.9%23.9%15.9%0.0%

%0.1%8.0%22.4%12.5%42.1%14.9الإجمالي
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سرعة الشبكة عالية في معظم الأوقات 20

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%0.2%11.3%30.1%16.9%32.5%9.0عماني

%0.2%3.0%9.4%7.3%57.8%22.4وافد

 الجنس
%0.2%8.3%21.6%12.0%43.1%14.9ذكر

%0.2%7.3%23.8%17.7%39.7%11.4أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1812.4%44.9%15.2%21.2%6.3%0.0%

30-4914.9%41.4%12.9%22.3%8.2%0.3%

50+13.3%43.7%11.7%22.0%9.3%0.0%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%0.0%5.7%13.2%11.2%50.4%19.6الدبلوم العام

%0.4%9.9%23.6%16.1%36.6%13.3الدبلوم العام

أعلى من 
%0.1%7.9%24.3%12.2%42.7%12.8الدبلوم العام

قوة العمل

%0.2%7.7%21.1%11.7%43.9%15.4مشتغل

%0.0%7.6%28.7%19.9%34.1%9.6باحث عن عمل

خارج قوة 
%0.0%10.3%21.9%15.9%40.7%11.2العمل

محافظات 

%0.3%4.9%16.2%9.6%51.9%17.1مسقط

%0.5%8.0%15.8%11.5%41.4%22.9ظفار

%0.0%10.1%29.4%14.9%35.5%10.1الداخلية

%0.0%9.7%22.6%17.8%35.8%14.0شمال الباطنة

%0.5%10.2%26.3%16.2%34.1%12.7جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%6.1%25.7%13.6%44.8%9.8الشرقية

شمال 
%0.0%12.4%29.5%13.9%40.0%4.4الشرقية

%0.0%8.6%37.0%11.3%36.0%7.1الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

9.5%32.1%17.2%25.9%15.3%0.0%

%0.2%8.1%22.1%13.1%42.4%14.2الإجمالي
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جودة الاتصال في الشبكة جيدة في معظم الأوقات 21

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%0.0%9.1%17.0%15.7%44.8%13.3عماني

%0.2%2.5%5.1%5.6%63.8%22.8وافد

 الجنس
%0.0%6.8%12.0%11.2%52.7%17.3ذكر

%0.2%5.8%13.8%13.9%50.2%16.1أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1815.5%55.4%10.5%12.3%6.2%0.0%

30-4917.3%51.7%12.4%11.9%6.6%0.1%

50+17.4%51.0%10.3%14.7%6.6%0.0%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%0.0%4.8%9.6%9.4%55.5%20.6الدبلوم العام

%0.0%7.5%12.9%14.6%47.8%17.2الدبلوم العام

أعلى من 
%0.1%6.7%13.1%11.0%53.4%15.7الدبلوم العام

قوة العمل

%0.1%6.1%11.1%10.7%54.3%17.7مشتغل

%0.0%6.6%18.6%16.7%44.9%13.3باحث عن عمل

خارج قوة 
%0.0%9.0%14.5%13.9%46.1%16.5العمل

محافظات 

%0.2%4.1%9.8%7.3%59.6%18.9مسقط

%0.0%5.8%7.8%10.3%51.6%24.6ظفار

%0.0%8.9%17.1%15.0%45.5%13.5الداخلية

%0.0%7.7%12.3%13.7%47.1%19.2شمال الباطنة

%0.0%8.3%11.5%17.0%48.2%15.0جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%3.7%16.6%15.9%51.3%12.5الشرقية

شمال 
%0.0%9.6%14.3%15.2%51.1%9.7الشرقية

%0.0%8.6%23.6%12.5%46.4%8.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

12.5%45.4%13.9%15.0%13.2%0.0%

%0.1%6.6%12.4%11.7%52.2%17.0الإجمالي
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22 سرعة الإنترنت في الهواتف المتنقلة بشكل عام جيدة في معظم الأوقات

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%0.8%10.1%22.8%17.9%37.3%11.1عماني

%1.5%3.2%7.6%6.8%59.5%21.3وافد

 الجنس
%1.1%7.8%16.5%12.4%46.7%15.4ذكر

%0.9%6.0%18.7%18.0%42.9%13.5أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1815.1%47.5%15.7%15.0%5.9%0.8%

30-4915.4%45.6%13.4%16.9%7.6%1.0%

50+13.7%45.5%12.0%18.9%8.3%1.5%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%1.8%6.7%9.4%10.9%52.9%18.3الدبلوم العام

%1.4%9.0%19.6%16.4%38.9%14.7الدبلوم العام

أعلى من 
%0.7%6.8%18.1%13.0%47.3%14.1الدبلوم العام

قوة العمل

%1.1%7.0%16.3%12.1%47.9%15.7مشتغل

%0.8%6.7%19.3%20.3%42.1%10.9باحث عن عمل

خارج قوة 
%1.3%10.6%18.8%16.6%37.7%14.9العمل

محافظات 

%1.0%4.5%14.4%9.7%53.3%17.2مسقط

%1.1%8.9%10.9%12.6%42.7%23.8ظفار

%0.6%9.8%21.8%18.9%37.3%11.5الداخلية

%1.3%8.0%16.8%15.0%44.7%14.2شمال الباطنة

%1.2%8.8%19.1%16.7%39.2%15.0جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%6.1%22.4%13.1%46.8%11.6الشرقية

شمال 
%2.4%12.4%15.2%21.3%43.1%5.6الشرقية

%1.9%7.8%25.5%12.2%44.4%8.2الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

12.5%36.3%15.3%21.3%13.7%0.8%

%1.1%7.4%16.9%13.6%45.9%15.0الإجمالي
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الرضا عن أسعار خدمات الاتصالات الصوتية للهاتف المتنقل بشكل عام 23

غير راضٍٍ على غير راضٍٍمحايدراضٍٍراضٍٍ تمامًًاالبنود
الإطلاق

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%1.9%17.8%30.6%9.1%31.5%9.2عماني

%1.2%12.5%21.8%6.9%46.3%11.4وافد

 الجنس
%1.6%17.1%27.4%8.1%36.4%9.5ذكر

%1.6%10.6%26.1%9.0%40.5%12.2أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1812.7%36.9%10.3%24.2%13.5%2.4%

30-499.7%36.6%8.4%27.5%16.5%1.3%

50+8.5%40.2%5.7%28.7%14.8%1.9%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%3.3%12.4%17.9%5.5%50.8%10.1الدبلوم العام

%1.3%15.7%26.2%10.4%35.7%10.7الدبلوم العام

أعلى من 
%1.2%16.8%30.8%8.1%33.4%9.7الدبلوم العام

قوة العمل

%1.3%16.3%27.0%8.1%37.3%10.0مشتغل

%2.9%14.2%28.4%11.4%34.2%8.9باحث عن عمل

خارج قوة 
%2.4%13.7%26.7%6.5%39.5%11.2العمل

محافظات 

%1.4%12.0%27.5%8.0%40.8%10.3مسقط

%0.3%16.1%25.4%6.8%39.9%11.6ظفار

%2.9%19.1%26.7%13.0%32.3%6.1الداخلية

%2.0%18.0%23.8%5.7%38.1%12.4شمال الباطنة

%0.9%23.4%29.0%8.5%30.4%7.8جنوب الباطنة

جنوب 
%1.9%13.6%29.4%9.5%35.8%9.8الشرقية

شمال 
%3.1%15.1%26.8%9.4%35.7%9.8الشرقية

%0.0%16.1%30.3%8.7%36.9%8.0الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

13.6%29.0%8.1%32.3%14.8%2.3%

%1.6%15.7%27.1%8.3%37.2%10.0الإجمالي
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الرضا عن أسعار خدمات الإنترنت للهاتف المتنقل بشكل عام 24

غير راضٍٍ على غير راضٍٍمحايدراضٍٍراضٍٍ تمامًًاالبنود
الإطلاق

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%2.2%19.7%33.6%9.3%27.3%7.9عماني

%1.7%14.0%21.6%7.1%44.3%11.3وافد

 الجنس
%1.9%19.2%29.1%8.0%33.1%8.6ذكر

%2.3%10.8%28.2%10.2%36.9%11.6أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1811.2%32.9%10.9%28.0%14.3%2.7%

30-499.1%33.9%8.6%28.4%18.5%1.6%

50+7.8%35.0%5.7%31.9%16.7%2.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%4.3%14.4%18.8%6.0%46.5%9.9الدبلوم العام

%1.9%17.2%28.6%10.8%32.4%9.1الدبلوم العام

أعلى من 
%1.2%18.7%32.6%8.1%30.4%9.0الدبلوم العام

قوة العمل

%1.7%18.5%28.4%8.2%33.9%9.4مشتغل

%2.8%14.7%30.7%12.7%31.5%7.6باحث عن عمل

خارج قوة 
%3.2%14.0%30.5%6.6%35.8%9.9العمل

محافظات 

%1.3%13.6%28.6%7.9%38.4%10.1مسقط

%0.8%21.5%26.5%7.6%32.9%10.6ظفار

%2.5%21.5%30.0%11.8%29.1%5.1الداخلية

%3.7%19.0%25.7%6.3%34.2%11.1شمال الباطنة

%1.7%22.3%31.2%10.8%24.7%9.2جنوب الباطنة

جنوب 
%1.9%13.3%28.4%9.2%39.9%7.3الشرقية

شمال 
%2.9%16.6%32.5%8.3%31.1%8.6الشرقية

%0.8%20.1%34.0%10.3%29.6%5.2الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

9.7%29.7%6.9%32.0%18.4%3.3%

%2.0%17.5%28.9%8.5%33.9%9.2الإجمالي
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الرضا عن أسعار باقات حزم الخدمات المتنقلة بشكل عام 25

غير راضٍٍ على غير راضٍٍمحايدراضٍٍراضٍٍ تمامًًاالبنود
الإطلاق

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%3.1%18.0%31.3%11.2%28.4%7.9عماني

%1.7%12.3%21.3%7.5%45.7%11.4وافد

 الجنس
%2.5%17.3%27.4%9.8%34.3%8.8ذكر

%3.1%10.0%27.5%9.9%38.5%11.1أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1811.0%34.1%11.7%25.6%14.3%3.3%

30-499.1%35.0%9.9%27.2%16.6%2.2%

50+8.1%36.8%7.5%30.1%14.0%3.5%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%4.9%11.1%18.7%6.3%49.7%9.3الدبلوم العام

%2.4%15.7%26.9%12.6%33.0%9.3الدبلوم العام

أعلى من 
%1.9%17.4%30.7%9.5%31.3%9.2الدبلوم العام

قوة العمل

%2.1%16.7%27.3%9.3%35.2%9.4مشتغل

%4.1%14.0%28.3%13.9%32.8%6.8باحث عن عمل

خارج قوة 
%4.3%11.9%27.3%8.9%36.7%11.0العمل

محافظات 

%1.7%12.4%27.9%8.2%39.7%10.1مسقط

%0.8%16.0%28.6%7.9%35.6%11.1ظفار

%4.1%19.5%27.1%14.4%30.1%4.8الداخلية

%3.4%17.3%23.2%9.4%34.8%11.9شمال الباطنة

%4.0%20.8%29.1%11.6%26.5%8.0جنوب الباطنة

جنوب 
%3.2%11.4%24.2%11.5%42.2%7.5الشرقية

شمال 
%3.7%16.4%29.4%12.5%30.8%7.3الشرقية

%0.0%19.3%34.6%10.1%30.9%5.2الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

11.0%30.1%7.5%28.8%18.5%4.0%

%2.6%15.8%27.4%9.8%35.2%9.3الإجمالي
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الرضا عن العروض الحالية لخدمات الهاتف المتنقل 26

غير راضٍٍ على غير راضٍٍمحايدراضٍٍراضٍٍ تمامًًاالبنود
الإطلاق

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%7.0%15.2%25.5%12.6%30.5%9.2عماني

%6.8%10.0%20.4%7.2%42.9%12.8وافد

 الجنس
%6.6%14.4%24.0%10.2%34.7%10.0ذكر

%7.9%8.4%21.4%11.6%37.7%13.1أنثى

الفئات العمرية

29 - 1812.8%34.9%13.0%20.2%13.0%6.1%

30-4910.3%35.4%10.3%24.2%13.5%6.4%

50+9.6%35.7%8.8%24.1%12.0%9.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%8.7%9.2%16.9%5.7%49.1%10.4الدبلوم العام

%7.7%13.2%20.9%12.7%34.6%11.0الدبلوم العام

أعلى من 
%5.8%14.5%27.1%11.0%31.0%10.5الدبلوم العام

قوة العمل

%6.3%13.6%24.5%10.1%35.0%10.5مشتغل

%7.7%14.4%18.1%13.7%36.4%9.7باحث عن عمل

خارج قوة 
%9.6%9.8%21.9%10.3%36.2%12.2العمل

محافظات 

%6.9%10.2%24.2%9.6%37.8%11.3مسقط

%7.3%12.7%23.3%10.0%33.3%13.3ظفار

%7.7%15.4%24.4%10.8%36.2%5.5الداخلية

%7.1%14.3%20.4%7.8%37.0%13.4شمال الباطنة

%6.1%18.8%25.3%11.6%28.8%9.3جنوب الباطنة

جنوب 
%6.6%11.7%19.4%14.6%37.7%10.0الشرقية

شمال 
%9.3%13.1%20.2%17.5%28.0%12.0الشرقية

%4.0%18.5%27.8%9.2%36.2%4.3الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

9.5%29.9%13.5%29.0%13.1%5.1%

%6.9%13.2%23.5%10.5%35.3%10.6الإجمالي
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27 المعلومات الواردة في الفاتورة/ المعلومات التفصيلية في الفاتورة

غير متأكد/ لا سيئة جدًًاسيئةمحايدجيدةممتازةالبنود
أعرف

الجنسية
%10%7%12%7%35%30عماني

%8%6%10%3%45%29وافد

 الجنس
%9%6%11%6%38%29ذكر

%12%5%10%4%36%33أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1839%25%9%14%8%5%

30-4928%40%5%10%6%10%

50+28%42%5%11%5%9%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%13%4%9%4%40%28الدبلوم العام

%14%6%12%5%35%28الدبلوم العام

أعلى من 
%6%7%11%6%39%31الدبلوم العام

قوة العمل

%9%6%11%5%39%29مشتغل

%8%11%12%5%31%34باحث عن عمل

خارج قوة 
%15%4%8%9%34%30العمل

محافظات 

%7%7%12%5%40%28مسقط

%11%1%16%5%30%37ظفار

%8%9%10%8%37%28الداخلية

%12%7%9%6%34%32شمال الباطنة

%12%5%10%8%39%27جنوب الباطنة

جنوب 
%8%4%8%5%44%32الشرقية

شمال 
%16%9%11%9%29%26الشرقية

%9%3%7%4%46%30الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

30%35%5%10%8%12%

%9%6%11%6%38%30الإجمالي
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28 دقة البيانات الواردة في الفاتورة

غير متأكد/ لا سيئة جدًًاسيئةمحايدجيدةممتازةالبنود
أعرف

الجنسية
%10%7%12%8%33%30عماني

%9%5%8%3%46%29وافد

 الجنس
%10%7%11%7%37%30ذكر

%12%5%11%5%37%30أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1840%26%11%9%8%6%

30-4927%38%6%11%7%11%

50+30%40%6%10%5%10%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%14%4%9%5%37%31الدبلوم العام

%14%6%11%6%35%29الدبلوم العام

أعلى من 
%7%7%11%7%37%30الدبلوم العام

قوة العمل

%9%6%11%6%38%29مشتغل

%9%10%9%9%28%36باحث عن عمل

خارج قوة 
%16%4%8%9%31%32العمل

محافظات 

%8%7%13%5%39%28مسقط

%11%2%11%9%33%35ظفار

%10%9%10%9%36%27الداخلية

%13%7%7%6%35%32شمال الباطنة

%11%5%10%9%33%31جنوب الباطنة

جنوب 
%8%4%7%5%40%36الشرقية

شمال 
%16%12%11%7%27%27الشرقية

%9%4%11%5%42%28الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

28%37%6%8%8%12%

%10%6%11%7%37%30الإجمالي
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تسهيلات مختلفة للدفع بالطريقة التي يفضلها المنتفع ) البنك ، أجهزة الصرف الآلي 
، الإنترنت ، فروع مزود الخدمة ( 29

غير متأكد/ لا سيئة جدًًاسيئةمحايدجيدةممتازةالبنود
أعرف

الجنسية
%5%1%2%2%28%61عماني

%7%5%7%1%38%41وافد

 الجنس
%5%2%4%2%32%56ذكر

%8%2%4%2%30%54أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1863%27%1%3%1%4%

30-4954%32%2%4%2%6%

50+52%34%2%3%4%5%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%9%1%2%2%31%55الدبلوم العام

%7%1%3%2%29%59الدبلوم العام

أعلى من 
%4%3%5%2%33%54الدبلوم العام

قوة العمل

%5%2%4%2%32%54مشتغل

%4%0%3%3%27%63باحث عن عمل

خارج قوة 
%7%2%2%2%28%59العمل

محافظات 

%5%4%6%1%37%46مسقط

%5%1%7%5%25%56ظفار

%4%2%2%0%26%65الداخلية

%5%0%3%2%25%64شمال الباطنة

%7%2%0%2%30%60جنوب الباطنة

جنوب 
%8%0%2%4%38%48الشرقية

شمال 
%9%3%1%3%18%66الشرقية

%4%0%0%0%37%59الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

65%30%3%0%0%2%

%5%2%4%2%31%55الإجمالي
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لانعمالبنود

الجنسية
%70.0%30.0عماني

%85.9%14.1وافد

 الجنس
%75.0%25.0ذكر

%80.8%19.2أنثى

الفئات العمرية

29 - 1820.5%79.5%

30-4925.9%74.1%

50+18.7%81.3%

المستوى التعليمي

%88.8%11.2أقل من الدبلوم العام

%73.6%26.4الدبلوم العام

%73.2%26.8أعلى من الدبلوم العام

قوة العمل

%74.6%25.4مشتغل

%81.4%18.6باحث عن عمل

%80.7%19.3خارج قوة العمل

محافظات 

%76.7%23.3مسقط

%83.6%16.4ظفار

%68.3%31.7الداخلية

%76.0%24.0شمال الباطنة

%72.7%27.3جنوب الباطنة

%82.6%17.4جنوب الشرقية

%81.4%18.6شمال الشرقية

%68.2%31.8الظاهرة

مسندم والبريمي 
%75.7%24.3والوسطى

%76.2%23.8الإجمالي

التوزيع النسبي لمقدمي الشكاوي  30
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سهولة الإبلاغ عن الأعطال وتقديم الشكاوي 31

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%0.0%9.9%24.4%6.8%42.5%16.5عماني

%0.0%2.4%13.7%4.1%65.6%14.2وافد

 الجنس
%0.0%8.7%22.3%5.9%48.4%14.8ذكر

%0.0%5.4%19.8%7.6%45.2%22.0أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1818.8%46.4%0.7%27.3%6.8%0.0%

30-4916.1%47.7%6.8%20.5%8.8%0.0%

50+11.9%50.0%8.4%23.9%5.8%0.0%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%0.0%5.3%25.9%3.7%44.1%21.0الدبلوم العام

%0.0%6.6%26.2%6.6%47.7%12.9الدبلوم العام

أعلى من 
%0.0%9.4%19.1%6.3%48.5%16.8الدبلوم العام

قوة العمل

%0.0%8.5%20.3%6.2%49.3%15.7مشتغل

%0.0%6.0%38.0%0.0%41.7%14.3باحث عن عمل

خارج قوة 
%0.0%6.7%20.9%11.1%41.4%19.8العمل

محافظات 

%0.0%7.2%23.8%5.3%49.1%14.6مسقط

%0.0%5.3%14.5%0.0%64.8%15.5ظفار

%0.0%7.2%16.6%11.8%44.0%20.4الداخلية

%0.0%12.3%25.5%4.7%36.9%20.5شمال الباطنة

%0.0%8.6%17.0%8.8%50.2%15.4جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%7.7%28.0%0.0%52.7%11.6الشرقية

شمال 
%0.0%6.7%24.9%8.6%42.4%17.4الشرقية

%0.0%7.1%23.6%2.5%56.0%10.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

6.7%49.0%12.8%22.4%9.0%0.0%

%0.0%8.1%21.9%6.2%47.8%16.0الإجمالي
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يقوم مزود الخدمة بإرسال إشعاراًً باستلام الشكوى 32

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%3.5%7.3%22.9%4.5%48.8%12.9عماني

%0.8%1.2%11.2%3.3%73.4%10.2وافد

 الجنس
%2.2%5.9%19.8%4.1%56.5%11.5ذكر

%6.5%5.7%22.1%5.2%44.0%16.5أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 1818.0%47.7%3.6%25.5%3.8%1.5%

30-4912.0%54.4%4.8%19.3%6.3%3.2%

50+7.8%62.6%1.9%19.2%5.8%2.7%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%7.8%3.9%18.4%2.1%60.5%7.4الدبلوم العام

%2.0%5.8%21.9%4.6%54.6%11.1الدبلوم العام

أعلى من 
%2.6%6.3%19.5%4.4%53.6%13.6الدبلوم العام

قوة العمل

%2.0%5.8%19.4%4.5%56.4%11.8مشتغل

%8.2%7.3%25.6%3.0%47.5%8.3باحث عن عمل

خارج قوة 
%5.3%5.5%21.3%3.1%45.0%19.8العمل

محافظات 

%2.4%4.7%18.1%3.4%57.9%13.6مسقط

%5.7%1.3%20.2%0.0%54.5%18.3ظفار

%5.0%7.1%16.5%8.6%49.9%13.0الداخلية

%3.8%6.1%19.5%4.9%54.3%11.4شمال الباطنة

%0.0%7.9%20.7%6.9%54.9%9.5جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%7.7%37.0%0.0%47.2%8.1الشرقية

شمال 
%4.3%9.2%28.3%4.3%39.0%14.9الشرقية

%2.5%7.1%26.3%0.0%53.5%10.7الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

4.7%65.7%4.8%16.4%6.6%1.7%

%2.9%5.9%20.2%4.3%54.5%12.3الإجمالي
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يحدد مزود الخدمة إطاراًً زمنياًً لحل الشكوى 33

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%2.7%13.2%37.4%7.4%32.1%7.2عماني

%1.0%4.5%22.7%6.0%59.1%6.8وافد

 الجنس
%2.0%10.7%35.2%6.9%38.0%7.2ذكر

%3.9%13.8%27.8%7.8%40.0%6.7أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 186.3%31.8%6.7%39.1%15.3%0.7%

30-497.9%38.8%6.9%33.0%11.3%2.2%

50+3.6%43.1%8.4%34.3%6.1%4.5%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%3.0%8.1%36.9%2.3%45.3%4.4الدبلوم العام

%1.3%11.4%33.9%7.1%38.2%8.1الدبلوم العام

أعلى من 
%2.7%11.6%33.6%7.7%37.4%7.0الدبلوم العام

قوة العمل

%2.2%10.8%33.0%7.1%39.3%7.6مشتغل

%4.2%9.6%41.9%4.7%33.6%6.1باحث عن عمل

خارج قوة 
%1.9%15.4%35.0%8.8%34.9%4.0العمل

محافظات 

%2.5%8.8%32.4%6.4%41.8%8.1مسقط

%0.0%16.8%27.5%1.8%53.9%0.0ظفار

%6.2%13.2%33.5%11.6%29.0%6.5الداخلية

%1.4%9.1%41.1%3.0%38.1%7.3شمال الباطنة

%1.7%8.7%33.5%7.9%40.3%7.9جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%12.2%34.3%9.0%40.0%4.5الشرقية

شمال 
%0.0%27.5%10.9%19.4%27.3%14.9الشرقية

%2.5%12.1%45.8%5.1%26.0%8.5الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

2.0%38.1%8.0%37.9%12.2%1.7%

%2.3%11.2%34.0%7.0%38.3%7.1الإجمالي
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يقدم مزود الخدمة حلولًاً سريعة للشكوى 34

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%1.2%14.8%40.9%9.7%26.7%6.8عماني

%1.4%5.9%23.0%7.9%55.7%6.1وافد

 الجنس
%1.4%12.4%38.2%8.7%33.2%6.1ذكر

%0.0%14.8%29.4%12.2%34.1%9.4أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 187.3%23.8%10.3%44.4%14.1%0.0%

30-497.2%33.1%8.7%36.2%13.5%1.2%

50+2.6%45.5%11.1%31.4%7.1%2.3%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%2.3%8.1%34.9%5.8%44.8%4.1الدبلوم العام

%0.6%11.5%40.5%8.7%31.8%6.9الدبلوم العام

أعلى من 
%1.4%14.1%35.1%10.1%32.5%6.9الدبلوم العام

قوة العمل

%1.2%12.7%36.5%8.9%33.8%6.8مشتغل

%0.0%7.5%42.4%6.0%34.7%9.5باحث عن عمل

خارج قوة 
%1.9%17.6%34.5%14.6%28.9%2.6العمل

محافظات 

%1.2%10.3%34.6%9.0%37.8%7.1مسقط

%0.0%19.4%35.7%7.4%37.5%0.0ظفار

%1.4%13.6%39.3%7.2%33.2%5.2الداخلية

%1.4%11.8%32.9%13.3%33.2%7.3شمال الباطنة

%1.7%12.0%38.7%7.9%29.7%9.9جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%12.2%47.9%15.4%19.9%4.5الشرقية

شمال 
%4.3%18.9%32.4%4.3%27.6%12.5الشرقية

%0.0%17.1%40.6%5.1%31.4%5.8الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

3.9%21.8%13.9%46.7%13.7%0.0%

%1.2%12.8%36.8%9.3%33.3%6.6الإجمالي
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يقوم مزود الخدمة بإبقاء المنتفع على علم بحالة الشكوى 35

غير موافق غير موافقمحايدموافقموافق بشدةالبنود
بشدة

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%3.8%13.9%38.2%6.9%30.2%7.0عماني

%0.0%4.4%22.3%4.2%62.2%6.9وافد

 الجنس
%2.9%10.9%35.0%5.4%38.7%7.0ذكر

%3.1%15.8%31.7%10.8%31.8%6.7أنثى

الفئات 
العمرية

29 - 185.2%33.8%4.2%37.5%17.5%1.8%

30-498.0%37.0%7.0%33.6%11.4%3.0%

50+3.5%44.9%4.8%36.2%7.1%3.5%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%4.1%6.0%38.7%5.0%42.9%3.4الدبلوم العام

%3.6%7.9%34.8%5.0%42.1%6.6الدبلوم العام

أعلى من 
%2.4%14.5%33.8%7.1%34.5%7.7الدبلوم العام

قوة العمل

%2.6%11.1%33.8%6.9%38.0%7.5مشتغل

%2.2%8.6%44.7%0.0%38.4%6.1باحث عن عمل

خارج قوة 
%6.1%19.2%31.5%6.5%33.2%3.5العمل

محافظات 

%2.3%9.5%33.3%5.5%42.9%6.6مسقط

%2.3%19.4%34.8%2.8%40.7%0.0ظفار

%6.2%11.6%33.0%6.7%33.2%9.3الداخلية

%1.4%14.2%32.1%5.0%41.2%6.1شمال الباطنة

%3.0%5.4%37.6%8.4%35.4%10.3جنوب الباطنة

جنوب 
%0.0%1.3%51.6%10.1%29.0%8.1الشرقية

شمال 
%14.7%21.8%15.2%4.3%28.7%15.3الشرقية

%0.0%18.1%46.1%7.6%25.0%3.2الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

4.7%30.2%13.1%33.8%18.2%0.0%

%2.9%11.7%34.5%6.3%37.6%7.0الإجمالي
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استخدام التطبيق الإلكتروني الذي يوفره مزود الخدمة 36

مرة في بشكل يوميالبنود
الأسبوع

مرة في 
لا أستخدم عند الحاجةالشهر

التطبيق
غير متأكد/ لا 

أعرف

الجنسية
%4.0%16.0%53.6%11.2%7.9%7.3عماني

%5.1%25.4%37.2%15.0%8.1%9.2وافد

 الجنس
%4.4%19.3%47.2%11.9%8.3%8.9ذكر

%4.8%20.9%47.3%15.9%6.3%4.8أنثى

الفئات العمرية

29 - 187.8%8.4%18.2%49.8%11.8%3.9%

30-498.1%8.5%12.1%47.3%19.4%4.5%

50+8.0%5.0%9.5%44.2%28.5%4.8%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%10.8%40.1%29.5%10.7%3.1%5.9الدبلوم العام

%4.6%19.5%51.0%11.7%6.2%7.1الدبلوم العام

أعلى من 
%2.3%12.7%51.3%13.9%10.5%9.3الدبلوم العام

قوة العمل

%3.9%18.7%46.9%12.7%8.8%9.0مشتغل

%4.0%19.5%52.2%12.8%6.0%5.5باحث عن عمل

خارج قوة 
%8.3%25.1%44.9%12.6%4.3%4.8العمل

محافظات 

%4.9%17.1%44.7%16.0%8.9%8.4مسقط

%4.8%25.8%42.9%13.9%4.5%8.1ظفار

%2.5%15.0%55.8%7.9%9.1%9.8الداخلية

%4.7%18.6%52.4%9.5%7.4%7.5شمال الباطنة

%3.6%23.4%45.3%14.5%6.9%6.3جنوب الباطنة

جنوب 
%4.1%26.2%42.1%12.7%11.4%3.6الشرقية

شمال 
%5.2%20.2%49.3%7.5%9.4%8.3الشرقية

%6.6%15.2%51.2%10.5%6.6%9.9الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

10.3%3.8%10.9%41.8%29.7%3.4%

%4.5%19.6%47.2%12.7%7.9%8.0الإجمالي



60

الرضا عن التطبيق الإلكتروني المزود من قبل مزود الخدمة 37

غير راضٍٍ على غير راضٍٍمحايدراضٍٍراضٍٍ تمامًًاالبنود
الإطلاق

غير متأكد/ لا 
أعرف

الجنسية
%19.6%2.6%7.3%6.7%37.1%26.7عماني

%29.6%1.5%2.3%2.2%39.6%24.7وافد

 الجنس
%23.4%2.5%5.7%4.8%37.7%25.9ذكر

%23.9%1.0%4.4%5.3%39.5%25.9أنثى

الفئات 
العمرية

18-2929.8%41.7%5.2%5.6%2.1%15.5%

30-4926.1%37.9%5.0%5.4%2.3%23.3%

50+21.0%35.2%4.6%5.1%1.8%32.5%

المستوى 
التعليمي

أقل من 
%50.2%0.6%2.6%2.3%30.6%13.7الدبلوم العام

%23.5%2.9%5.1%5.7%35.8%26.9الدبلوم العام

أعلى من 
%14.4%2.3%6.5%5.4%41.8%29.6الدبلوم العام

قوة العمل

%22.1%2.3%5.8%4.3%38.2%27.4مشتغل

%22.7%1.7%4.0%7.3%41.7%22.7باحث عن عمل

خارج قوة 
%32.4%2.1%4.2%7.0%34.2%20.0العمل

محافظات 

%21.0%2.2%5.2%4.0%41.0%26.6مسقط

%27.9%3.2%5.0%4.2%38.2%21.6ظفار

%18.4%1.1%7.7%5.7%40.1%27.0الداخلية

%23.6%2.2%4.8%5.9%32.8%30.7شمال الباطنة

%25.8%1.4%4.0%7.3%39.3%22.2جنوب الباطنة

جنوب 
%30.2%2.6%7.3%3.4%34.4%22.1الشرقية

شمال 
%25.5%2.8%6.0%2.6%39.4%23.8الشرقية

%21.2%2.6%5.9%8.3%35.1%27.1الظاهرة

مسندم 
والبريمي 
والوسطى

23.4%32.1%5.2%3.9%2.2%33.1%

%23.5%2.2%5.4%4.9%38.1%25.9الإجمالي
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